1) Naponski novo logi¢ke jedinice je Vog=2 V, a logi¢ke nule VorL=-2 V.
Odrediti elemente neinvertujuéeg Smitovog komparatora tako da:
a) gornji prag okidanja bude 1 V, donji prag okidanja 0 V.
b) gornji prag okidanja bude 0 V, a donji prag okidanja -1V.

Ra







2) Dominantni pol komparatora je na frekvenciji (J)p=103 rad/s,

Jednosmerno pojacanje komparatora je A0=104 a slurejt 1V/us. Ukoliko

se naponski nivo logicke jedinice i logi¢ke nule razlikuju za 1 V, odrediti
vreme odziva komparatora na signal ¢ija je amplituda

a) Vin=10 mV

b) Vin=0,2 V







